

Mediterráneo

MARCO DE FALANGE ESPAÑOLA TRADICIONALISTA Y DE LAS J.O.N.S.
REDACCION, ADMINISTRACION Y TALLERES, CABALLEROS, 11-APARTADO 18

Persisten todos los desacuerdos entre los cuatro "grandes" respecto a la paz con Alemania

Cada potencia se mantiene inmovible en la actitud que fijó en la última reunión del Consejo en Moscú

Los auxiliares, reunidos en Londres para preparar la labor de los Ministros de Asuntos Exteriores, no logran el más mínimo progreso

Madrid, 8. — En su segunda reunión, celebrada hoy, la conferencia de auxiliares para Alemania de los Ministros de Asuntos Exteriores de los cuatro grandes, ha dado comienzo a la discusión del problema de la paz con Alemania. El texto de los dos últimos párrafos de la resolución de Moscú, que se ha quedado hoy el acuerdo sobre: 1. — La inclusión de Albania entre las naciones que tomaron parte en la guerra contra Alemania; 2. — La inclusión de China en la lista de las naciones invitadas a la conferencia de la paz con Alemania; y 3. — El que la existencia de un gobierno central alemán haya de considerarse o no esencial para la convocatoria de dicha conferencia.

Se ha visto que sobre estos puntos siguen las cuatro potencias en sus posiciones de la conferencia de Moscú, habiendo presentado hoy los mismos argumentos que en la reunión de Moscú el 2 de abril.

La delegación británica ha solicitado hoy la inclusión del Paktistán entre las naciones aliadas que tomaron parte en la guerra contra Alemania, con derecho por tanto, a exponer su criterio en las próximas fases de la discusión del tratado de paz y asistir a la conferencia final. El representante británico manifestó su conformidad y de los puntos de vista de los demás países que se consultaron con su gobierno y que comparecerán en la próxima reunión.

Los puntos en que más le-

Importante discurso del Caudillo al clausurar el Congreso Nacional de Sanidad Municipal

(Viene de la primera.)
dad gracias al avance inintermitente de la ciencia, a este maravilloso progreso de la radio que permite que las voces de los centros científicos puedan llegar a los más apartados lugares.

EL PROGRESO DE LAS CIENCIAS Y LA COOPERACION DE LOS HOMBRES

El valor de la solidaridad y de la unión de los médicos españoles es de una importancia mayor de la que nosotros mismos podemos imaginarnos, porque los avances de la ciencia son tan grandes y continuados, que en este momento va en algunos lugares del mundo se pueden llevar a cabo no solo conferencias, sino incluso operaciones quirúrgicas, tratadas de enfermos e investigaciones de laboratorio, y gracias a la televisión se presencian desde los rincones más apartados de un país. Ello no demuestra a cuánto puede llegar la labor de cooperación y la obra de los colegas médicos de España que hoy, bajo la dirección del insigne Dr. González Bueno están llevando a cabo. En el futuro no serán escasas las informaciones y revistas que podrán recibir, sino que en día próximo podrán disfrutar sin apartarse de nuestras residencias, del progreso de la ciencia y de las acciones de nuestros compañeros médicos más adelantados, con la misma tranquilidad que si estuvierais al lado de los mismos. El progreso de las ciencias valorará la cooperación entre los hombres y el Estado podrá multiplicarse en día de poder ofrecer con la implantación en España de los modernos métodos de televisión, un espectáculo para vuestro perfeccionamiento científico.

LA IMPORTANCIA DE LA LABOR MEDICA

Para mí, la clase médica española y de ella la sanidad municipal por estar los médicos titulares de partido en todo el ámbito de la Nación, constituye el termómetro más exacto para medir la temperatura del estado español, del estado físico, del estado moral y del estado sanitario.

Vosotros, que encuadráis a España entera, que os repartís por toda una red por provincias y por pueblos como celdas mejor que otros del estado de bienestar físico, de alta cultura, de alto nivel cultural en que una gran parte de la sociedad española se debate. Y si esto es así, nadie más interesado y más comprometido que vosotros con una revolución que aspira a transformar en todos los ámbitos de la vida de España, para comprender, impulsar, sostener y servir este gran Movimiento Nacional. (Grandes y prolongados aplausos.)

Si nuestro Movimiento con-

Commemoración del centenario de Cervantes en los Estados Unidos

Washington, 10. — El 400 aniversario del nacimiento de la máxima figura de la literatura española, Miguel de Cervantes Saavedra, se ha conmemorado con una exposición organizada por la fundación hispánica de la Biblioteca del Congreso. La exposición, que se compone principalmente de tomos ilustrados de Don Quijote de la Mancha, se basa en su mayor parte en la colección Leonard Heber, propiedad de la Biblioteca.

La exposición de la "Séptima" que estuvo abierta del 27 de septiembre al 3 de octubre, incluyó una de las ediciones más antiguas que se conocen con el nombre de Nueva variedad, publicada en Madrid en 1607 y la primera traducción al inglés hecha por Thomas Shelton y publicada en Londres en 1612. Estos dos libros estaban colocados a la izquierda del salón principal de lectura.

Don Quijote ha servido de fuente de inspiración para los artistas de tres siglos, como lo demuestran las muchas ediciones ilustradas. La primera edición de esta clase que se conoce es una traducción al alemán que salió de las prensas de Masías Götzen en Frankfurt (1648) y que contiene cinco ilustraciones únicas y curiosas. Estas de Don Quijote y Sancho Panza también existe una traducción holandesa de 1657, ilustrada con planchas atribuidas a Salomon Savre, que se utilizaron a su vez en el primer Don Quijote ilustrado en español, editado en Bruselas en 1692. Durante el siglo 18 se imprimieron numerosas ediciones ilustradas de las traducciones al inglés de Jarvis y Smollet. El período romántico del siglo 19 se caracterizó por los grabados de Danté y Gustave Doré. Por último, hay tres ilustraciones contemporáneas, obra del español Salvador Dalí, publicadas en el libro "Surroundings" de la Fundación Hespánica que representa la influencia de la famosa obra cervantina sobre la obra de los artistas de los últimos períodos a partir de la época en que vieron la luz por primera vez las andanzas del caballero de la triste figura.

50% DE REBAJA EN EL CALZADO

LA CALIDAD ESPANOLA DEL CUERO PRODUCE LA HUMEDAD, EL DESGASTE Y LA DEFORMACION DEL CALZADO.

CUERO LIQUIDO "GUASCH"

penetra y se solidifica en los poros más profundos de las suelas y tacones. Impide la HUMEDAD y DEFORMACION del calzado y reduce su DESGASTE a la mitad, cuando menos.

CUERO LIQUIDO GUASCH

PROLONGA LA DURACION DEL CALZADO

VIDALIA EN DROGUERIAS, FERRETERIAS, BAZARES, ETC.

Representante: VICENTE TERRADES
G. Gracia, 4. Tel. 1357

Se inaugura el Museo del Vino, en Villafranca del Panadés

Villafranca del Panadés, 8. — Este medio día se ha inaugurado el Museo del Vino, con asistencia del Gobernador Civil y Alcaldes de Barcelona y otras personalidades, que fueron recibidas en el Ayuntamiento por el Alcalde y autoridades locales. Seguidamente se dirigió al edificio del Museo del Vino, situado en el antiguo Palacio de los Reyes de Aragón, donde fueron recibidos por la Junta de este mismo, miembros del Museo.

Concurrieron también, todos los alcaldes y concejales de la comarca. El Sr. de Panadés procedió a la bendición de las Salas. Terminada la ceremonia religiosa, el Alcalde pronunció unas palabras haciendo constar la importancia y el valor de la instalación, que cubren las aportaciones de este Museo, la inauguración de este Museo, primero de España y quinto del mundo, llamado a tener trascendencia internacional. Habló también el alcalde de Barcelona y cerró el acto el Gobernador Civil y jefe provincial del Movimiento, con varios frases de elogio, prometiendo el apoyo de las autoridades dadas la importancia nacional de tal manifestación de cultura. Los invitados en gran número admiraron la magnífica instalación del Museo y visitaron la sala del Rey Pedro II, recientemente restaurada.

El Museo contiene una serie de medidas para el vino, magíficas fotografías, infinitas de obras de labranza, envases de todas clases y formas y épocas; colecciones de vinos, licores y bebidas; prensas de vino de las más variadas formas, etiquetas y grabados, entre los que pueden verse algunos de los platos de Javier Nogues adscritos recientemente por el Ayuntamiento de Barcelona, que con una inteligencia digna de elogio, los ha logrado por ende que se hallarán en un ambiente adecuado. — Cifra.

Detención de precoces delincuentes

Madrid, 8. — Han sido detenidos por la policía los componentes de una banda infantil de ladrones cuyo capitán, llamado Bernardo Medrano, que cuenta 13 años de edad y es natural de Madrid. En la banda figuraban también dos muchachos. En unos días han sido despojados a la ciudad de los llamados y a ladrones de bronce, tan precoces en Murcia, algunos de notable mérito artístico y los veían al alba. Los chicos de Molina, que también han sido detenidos. Los componentes de la banda han sido puestos a disposición del Tribunal Juvenil de Menores. — Cifra.

Marshall no asistió a la recepción de la Embajada soviética de Washington

Washington, 8. — El Secretario de Estado, general Marshall, y tres personalidades norteamericanas, no asistieron anoche a la recepción en la embajada soviética, celebrada con motivo del aniversario de la revolución bolchevique. Marshall estaba invitado, pero en sus últimas horas de la tarde salió para su residencia en Leesburg (Virginia). El Sr. Marshall, jefe del Departamento de Estado, Lovett, el Sr. Tolson, y el Sr. Clegg, jefe de Asuntos Exteriores, Michelski, se dirigieron a Nueva York y la multitud que esperaba era mucho menor, según la agencia United Press, que en otros ocasiones. Con anterioridad, la embajada soviética había enviado tres veces para la recepción, pero esta vez ha tenido bastante éxito. El voluta se consumió en las mismas condiciones que siempre, pero la cena fue menos simpática que de costumbre. — Efe.

Condenados... a pasar vergüenza

Liverpool, 8. — El Magistrado Arthur McFarland ha dictado una de las más duras condenas en la historia de la judicatura británica, contra 11 individuos acusados de robar alimentos y ropas. Los tuvo detenidos durante tres horas, tiempo que se tardó en convocar a sus esposas y madres para que asistieran al juicio, advirtiéndoles: "¡Deso que van a sus madres e hijos en el banquillo de los acusados y les dijo: '¡Qué vergüenza! ¡Así van estar vuestras mujeres de veros al día! Y a continuación les puso en libertad. — Efe.

EL SUPUESTO SUICIDIO DE ROMMEL POR ORDEN DE HITLER

Detienen al que dicen llevó el veneno al Mariscal para que pusiera fin a su vida

Frankfurt, 8. — La policía ha detenido al teniente general Ernst Meisel, por mandato del Tribunal de desampliación de Berchtesgaden y por complicidad en el supuesto asesinato del Mariscal Rommel, por orden de Hitler. El Mariscal Rommel murió el día 4 de octubre de 1944, cuando estaba convaleciendo de las heridas recibidas en Normandía. Se ha afirmado que Rommel no se iba conforme con la estrategia del Führer y que después de fracasado atentado, contra éste el 20 de julio de 1944, se le consideró como un obstáculo en la conjura y Hitler decidió que era necesario eliminar a tan popular figura, por lo que le envió un frasco de veneno, invitándole a poner fin a su vida, en cuyo caso se harían funerales nacionales y no se perseguiría a su familia, y advirtiéndole que si no se suicidaba sería muerto de todos modos. Según declaraciones, al parecer, de la viuda de Rommel, el veneno lo

Anteayer falle escultor de El Caudillo hizo a la familia los restos mortales recibirán el

Madrid, 9. — Esta madrugada, a las cinco y unos diez, ha fallecido en su casa - situada en la calle de Abascal, el insigne escultor don Mariano Benlliure a los 85 años de edad. El Sr. Benlliure, que era habitual de trabajo en el estudio. Por la noche cenó en compañía de su mujer y nieto, permaneciendo tranquilos, según se estimaba. A las cuatro de la mañana despertó y manifestó a sus familiares que se sentía mal. Uno de los criados acudió inmediatamente a buscar al médico doctor Gómez Benlliure, pero uno de los hijos de don Mariano no se presentó con los síntomas de una embolia coronaria y a las cinco y unos diez de la mañana dejó existir el ilustre escultor. El momento del fallecimiento en su domicilio lo acompañó en su momento doña Mercedes Álvarez de Caceres.

greden a un diputado argentino la oposición, por atacar a Perón en un discurso

Rosario (Argentina), 10. — ha sido depuesto radical de la oposición González Funes ha sido depuesto por hospitalizado, Me... durante un acto político en que pronunció un discurso en el que atacó a Perón. La moción fue aprobada, haciendo necesaria la intervención de la Cámara pública para restablecer el orden en la sala. No obstante, González Funes resultó herido. — Efe.

Condennados... a pasar vergüenza

Liverpool, 8. — El Magistrado Arthur McFarland ha dictado una de las más duras condenas en la historia de la judicatura británica, contra 11 individuos acusados de robar alimentos y ropas. Los tuvo detenidos durante tres horas, tiempo que se tardó en convocar a sus esposas y madres para que asistieran al juicio, advirtiéndoles: "¡Deso que van a sus madres e hijos en el banquillo de los acusados y les dijo: '¡Qué vergüenza! ¡Así van estar vuestras mujeres de veros al día! Y a continuación les puso en libertad. — Efe.

Condennados... a pasar vergüenza

Liverpool, 8. — El Magistrado Arthur McFarland ha dictado una de las más duras condenas en la historia de la judicatura británica, contra 11 individuos acusados de robar alimentos y ropas. Los tuvo detenidos durante tres horas, tiempo que se tardó en convocar a sus esposas y madres para que asistieran al juicio, advirtiéndoles: "¡Deso que van a sus madres e hijos en el banquillo de los acusados y les dijo: '¡Qué vergüenza! ¡Así van estar vuestras mujeres de veros al día! Y a continuación les puso en libertad. — Efe.

Condennados... a pasar vergüenza

Liverpool, 8. — El Magistrado Arthur McFarland ha dictado una de las más duras condenas en la historia de la judicatura británica, contra 11 individuos acusados de robar alimentos y ropas. Los tuvo detenidos durante tres horas, tiempo que se tardó en convocar a sus esposas y madres para que asistieran al juicio, advirtiéndoles: "¡Deso que van a sus madres e hijos en el banquillo de los acusados y les dijo: '¡Qué vergüenza! ¡Así van estar vuestras mujeres de veros al día! Y a continuación les puso en libertad. — Efe.

Condennados... a pasar vergüenza

Liverpool, 8. — El Magistrado Arthur McFarland ha dictado una de las más duras condenas en la historia de la judicatura británica, contra 11 individuos acusados de robar alimentos y ropas. Los tuvo detenidos durante tres horas, tiempo que se tardó en convocar a sus esposas y madres para que asistieran al juicio, advirtiéndoles: "¡Deso que van a sus madres e hijos en el banquillo de los acusados y les dijo: '¡Qué vergüenza! ¡Así van estar vuestras mujeres de veros al día! Y a continuación les puso en libertad. — Efe.

Condennados... a pasar vergüenza

Liverpool, 8. — El Magistrado Arthur McFarland ha dictado una de las más duras condenas en la historia de la judicatura británica, contra 11 individuos acusados de robar alimentos y ropas. Los tuvo detenidos durante tres horas, tiempo que se tardó en convocar a sus esposas y madres para que asistieran al juicio, advirtiéndoles: "¡Deso que van a sus madres e hijos en el banquillo de los acusados y les dijo: '¡Qué vergüenza! ¡Así van estar vuestras mujeres de veros al día! Y a continuación les puso en libertad. — Efe.

Condennados... a pasar vergüenza

Liverpool, 8. — El Magistrado Arthur McFarland ha dictado una de las más duras condenas en la historia de la judicatura británica, contra 11 individuos acusados de robar alimentos y ropas. Los tuvo detenidos durante tres horas, tiempo que se tardó en convocar a sus esposas y madres para que asistieran al juicio, advirtiéndoles: "¡Deso que van a sus madres e hijos en el banquillo de los acusados y les dijo: '¡Qué vergüenza! ¡Así van estar vuestras mujeres de veros al día! Y a continuación les puso en libertad. — Efe.

Condennados... a pasar vergüenza

Liverpool, 8. — El Magistrado Arthur McFarland ha dictado una de las más duras condenas en la historia de la judicatura británica, contra 11 individuos acusados de robar alimentos y ropas. Los tuvo detenidos durante tres horas, tiempo que se tardó en convocar a sus esposas y madres para que asistieran al juicio, advirtiéndoles: "¡Deso que van a sus madres e hijos en el banquillo de los acusados y les dijo: '¡Qué vergüenza! ¡Así van estar vuestras mujeres de veros al día! Y a continuación les puso en libertad. — Efe.